< Distributions > MATHO0074-1 (2016-2017)

LisTE 1

1. Soit ¢ € D(R). Examiner la convergence dans D(R) des suites suivantes (m € Np) :

(@) (@) =22 (1) pu(x) = L2 (0) @) = mp(ma)

p(ma)

(@ () = mpl(E) () pumla) = 22

2. Parmi les applications suivantes, quelles sont celles qui définissent des distributions ?

(a) ¢ € D(R) = Dp(1) (0) ¢ € D(R) = ((0))? (¢) ¢ € D(R) = ¢(0) + Dy(1)
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3. Simplifier au maximum les expressions suivantes dans D'(R) :
€228y + e* D6y, 2P D%y (p,q € N)

4. On donne f(z) = z|z|, x € R, et on consideére la distribution u associée & f. Déterminer les
dérivées d’ordre 1, 2 et 3 de u.

5. Si —1 < A < 0, montrer que la fonction
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f’\(x)_{O siz <0

définit une distribution sur R et en calculer sa dérivée.

6. Soit 2 un ouvert de R™. Démontrer que la distribution de Dirac dans {2 n’est pas une distri-
bution associée a une fonction localement intégrable sur Q.

7. Montrer qu’il n’existe pas de distribution u dans R qui coincide avec e!/*

a-dire telle que

sur ]0, +ool, c’est-

+oo
u(p) = / eY%p(x)dr pour tout p € D(]0, +00[).
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